
 

 

平成３０年上尾市教育委員会３月定例会の結果概要について 
 

【会議開催日時・会場】 

平成３０年３月２２日（木曜日） 午前９時３０分から午前１０時５０分まで 

上尾市役所教育委員室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 岡田栄一 

委員 中野住衣 

委員 大塚崇行 

委員 内田みどり 

【傍聴人】  ３人 

【会議録署名委員の指名】 

内田みどり委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第１３号 上尾市教育委員会が任用する一般職非常勤職員をもって充てる職の設置

に関する規則の一部を改正する規則の制定について 
   学校適応指導教室指導員を置く上限人数を３人に改めるほか、規定の整備を行うことに
ついて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１３号〕 
◎議案第１４号 上尾市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定について 
   幼稚園教育要領（平成２０年文部科学省告示第２６号）の全部改正に伴う規定の整理を
行うことについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１４号〕 
◎議案第１５号 上尾市立小・中学校管理規則の一部を改正する規則の制定について 

土曜日、日曜日と組み合わせて３連休を確保するため、６月の第２金曜日を体験的学習
活動等休業日と定め、学校における休業日に加えること、及び地方教育行政の組織及び運
営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第４７条の６の規定に基づき、上尾市立小・中
学校に設置する学校運営協議会に関し必要な事項を定めることについて審議し、全員一致
にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１５号〕 

   ◎議案第１６号 上尾市学校運営協議会規則の制定について 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第４７条の６の

規定に基づき、上尾市立小・中学校に設置する学校運営協議会に関し必要な事項を定め

ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１６号〕 

   ◎議案第１７号 上尾市学校運営協議会委員の任命について 

上尾市立上尾中学校、上尾市立上尾小学校、上尾市立東町小学校に学校運営協議

会を新たに設置することに伴い、上尾市学校運営協議会規則（議決第１６号）第７条第１項

の規定により委員を任命することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１７号〕 

   ◎議案第１８号 上尾市教育委員会が任用する一般職非常勤職員の勤務日数、勤務時間



 

 

等に関する規程の一部を改正する訓令の制定について 

子どもの読書活動支援センター協力員の勤務日数を増やすことについて審議し、全員一

致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１８号〕 

   ◎議案第１９号 上尾市文化財保護審議会委員の委嘱について 

文化財保護審議会委員の任期が平成３０年３月３１日で満了することに伴い、上尾市文

化財保護条例（平成１８年上尾市条例第８号）第２７条の規定により委員を委嘱することに

ついて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第１９号〕 

   ◎議案第２０号 教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について 

教育委員会事務局及び教育機関の職員に係る平成３０年３月３１日付及び同年４月１日

付人事異動を発令するため、平成３０年度当初人事異動（案）について審議し、全員一致に

て原案のとおり決定しました。 

〔議決第２０号〕 

    

【報告事項】 
報告事項１ 社会教育指導員、文化財調査専門員の任用について 

報告事項２ 子どもの読書活動支援センター協力員の任用について 

報告事項３ スクールソーシャルワーカーの委嘱及び教育相談員、学校適応指導教室指導員、
教育心理専門員、さわやか相談室相談員の任用について 

報告事項４ 学校医、学校歯科医、学校薬剤師の委嘱について 

報告事項５ 平成３０年度埼玉県公立高等学校受検結果について 
報告事項６ 平成２９年度上尾市立小・中学校卒業（予定）者の進路状況について 
報告事項７ 平成３０年２月上尾市小・中学校いじめに関する状況調査結果について 

 
【日程報告】 
教育委員会４月定例会  平成３０年４月２０日（金）午前９時３０分 上尾市役所教育委員室 


